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Rezultat al proiectului – instrumente de evaluare pentru stagiul clinic 

 

Au fost elaborate instrumente de evaluare pentru activitatea și rezultatele învățării dezvoltate în 

stagiul clinic (practică) folosind achizițiile din cadrul vizitei de studiu efectuată de patru profesori 

de instruire clinică ai Colegiului UCECOM Spiru Haret și trei tutori de la Hospice Casa Speranței 

în cadrul proiectului ”Îmbunătățirea stagiilor de instruire clinică prin model norvegian” 2018-EY-

PCVET-R2-0001, finanțat prin Programul de educație, burse, ucenicie și antreprenoriatul tinerilor, 

în România finanțat prin granturile SEE 2014- 2021. Vizita de studii a avut loc la Glemmen 

videregaende skole din orașul Fredrikstad, Norvegia. 

 

Grup de lucru: 

 Reprezentanți ai Colegiului UCECOM Spiru Haret, profesori de instruire clinică de la 

calificările asistent medical generalist și asistent medical balneofiziokinetoterapie și 

recuperare: prof. Ionela Teniță, prof. Rodica Iordache, prof. Violeta Zlota, prof. Gina 

Tulache și tutorii de la Hospice Casa Speranței: RacovițăVasile- Bogdan, Clecea Emilia și 

Grancea Mirela. 
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Instrumentele de evaluare elaborate sunt: 

 

1. Fișa de evaluare a planului de îngrijire, care este atașată fiecărui plan de îngrijire din 

caietul pentru stagiul clinic. Punctajul obținut pentru elaborarea planului de îngrijire 

reprezintă 40% din punctajul acordat/modul pentru stagiul clinic. 

2. Fişa de apreciere a stagiului clinic- asistentul șef și tutorele de practică vor aprecia cu 

calificativele Insuficient/Suficient/Bine/Foarte bine atitudini și abilități ale elevului 

precum punctualitate, comunicarea cu pacienții, comunicarea cu membrii echipei, 

priceperi și deprinderi practice etc. 

3. Instrument de evaluare a stagiului clinic/modul- acesta cuprinde criterii de evaluare 

pentru caietul de practică și pentru colocviul de practică susținut de elev la finalul 

stagiului clinic. 

 

 

 

 

 


